

Posudek diplomové práce

Diplomantka: Ho Thuy Quynh

Název práce: Dějiny advokacie ve Vietnamu

Oponentka: JUDr. Mgr. Vendulka Valentová, Ph.D.

Diplomová práce studentky posledního ročníku Fakulty právnické ZČU v Plzni Ho Thuy Quynh se zařadila mezi skupinu diplomových prací, které jsou na Katedře právních dějin věnovány dějinám advokacie a pokud je mi známo, tak vyplnila prázdné místo na úseku světových dějin advokacie.

Diplomantka se ve své práci věnuje dějinám advokacie ve Vietnamu, a to od počátku jejího vzniku až do současnosti. Autorka při psaní své kvalifikační práce vycházela zejména z dobových právních předpisů, tzn. z obecné právní úpravy, dále z odborné právnické literatury i článků jak vietnamské, tak české provenience.

Diplomová práce obsahuje kromě úvodu a závěru čtyři zásadní kapitoly.

První kapitola obsahuje rozsáhlou stať, ve které diplomantka věnuje svoji pozornost dějinám Vietnamu, a to z politického a právního pohledu.

Druhá část diplomové je zaměřena na objasnění pojmu advokát, advokacie, a to dle současné platné právní úpravy, tj. vietnamského zákona o advokacii, zejména jeho novele z roku 2012.

Třetí kapitola, stěžejní, nás uvádí již do samotné historie vietnamské advokacie, a to od počátku až do roku 2001. Autorka zde po jednotlivých etapách velmi erudovaně popisuje výkon advokacie ve sledovaném období, kdy samozřejmě neopomíjí např. období francouzské kolonizace a její vliv i na výkon vietnamské advokacie. Závěr této kapitoly je obohacen životními osudy významných vietnamských advokátů.

Kapitola čtvrtá poté zakončuje celou diplomovou práci statí o výkonu advokacie v současném Vietnamu, věnuje se především zákonu o advokacii z roku 2006 a jeho novele z roku 2012.

Autorka ve své práci dokázala, že umí výborně pracovat s literaturou i prameny, o čemž svědčí obsáhlý poznámkový aparát. Práce je obohacena obrazovou přílohou a tabulkami.

Práce je psaná přehlednou formou, diplomantka dodržela všechny normou předepsané náležitosti.

S ohledem na shora uvedené skutečnosti doporučuji diplomovou práci Ho Thuy Quynh k obhajobě a navrhuji známku výborně.

Otázka k obhajobě:

Přístup žen k výkonu advokacie ve Vietnamu

V Plzni dne 10.5.2020

JUDr. Mgr. Vendulka Valentová, Ph.D.